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CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE  
DES HAUTES-LAURENTIDES 

COMITÉ DE PARENTS 
 
 
PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du comité de parents du Centre de services scolaire des Hautes-
Laurentides tenue le mardi 28 novembre 2023 à 18 h 00, à la salle de la Lièvre du centre administratif. 
 
 
PRÉSENCES 
 
Bouchard, Noémie École Polyvalente Saint-Joseph 
Gauthier, Éric École de la Lièvre-Sud  
Sauriol, Katie (Virtuel) École du Méandre  
Boucher Labelle, Jessica  École du Val-des-Lacs 
Gagnon, France École de la Madone et Carrière  
Berthelet, Julie École des Trois Sentiers 
Turgeon Dufour, Sandrine École de Ferme-Neuve et des Rivières 
Enair, Fanny École aux Quatres Vents 
Tessier, Vanessa Directrice des ressources éducatives 
Meilleur, Laurianne Secrétaire du Comité de parents 
 
ABSENCES 
 
Charbonneau, Patrice École Saint-Eugène 
 
(Vacant) École Jean-XXIII et Sacré-Cœur 
 
 
 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
Le quorum est constaté. 
 
Noémie Bouchard, anime la rencontre. La séance est ouverte, il est 18 h 05. 
 
 
 Secrétariat : 

 
La prise de notes de la rencontre sera effectuée par Laurianne Meilleur. 
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2. MOT DE BIENVENUE 
 
Noémie Bouchard souhaite la bienvenue aux personnes présentes pour cette troisième rencontre de l’année. 
Elle mentionne qu’en tant que présidente, elle agira à titre d’animatrice pour la soirée. 
 
 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Noémie Bouchard présente les points de l’ordre du jour.  
 
P2379-23 Il est proposé par France Gagnon que l’ordre du jour soit adopté comme présenté. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
4. PAROLE AU PUBLIC 
 
Il n’y a aucun public. 
 
 
5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 26 SEPTEMBRE 2023 
 
La présidente demande si tout le monde a lu le procès-verbal de la rencontre du 24 octobre 2023. Mme Bouchard 
demande aux membres s’ils ont des points à ajouter, Vanessa Tessier mentionne qu’il faudrait ajouter le point 
pour le Guide évolutif pour la prochaine rencontre. 
 
P2380-23 Il est proposé par Éric Gauthier que le procès-verbal soit adopté comme présenté. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
6. POINT DE CONSULTATION DU CSSHL 
 
Il n’y a aucun point à présenter. 
 
 
7.  PRÉSENTATION DU DOCUMENT RÈGLES DE CIRCULATION 
 
Vanessa Tessier nous présente le document SG-2023-27 Règles de circulation et elle nous fait la lecture.  
 
 
8. LETTRES À TOUS LES FOURNISSEURS DE TRANSPORTS SCOLAIRES 
 
Noémie Bouchard demande aux membres s’ils sont intéressés à écrire une lettre pour les transporteurs. Sandrine 
Turgeon-Dufour répond à Noémie que l’an passé ils ont écrit une lettre, mais qu’ils doivent écrire au Ministre à 
propos du transport scolaire, car c’est le Ministère qui recommande aux transports l’achat d’autobus électrique. 
Jessica Labelle-Boucher mentionne que Jacinthe Fex et Julie Bellavance sont dans le processus de ce dossier. 
Mme Tessier mentionne que c’est un dossier « chaud » et le sous-ministre connait notre dossier. Vanessa dit 
qu’elle ne sait pas si nous devrions écrire une lettre, mais France Gagnon mentionne que ça pourrait faire plus de 
pression s’ils en écrivent une. Noémie Bouchard nous mentionne que nous allons suivre la situation lors des 
prochaines rencontres. 
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9. CONFÉRENCES POUR LES PARENTS 
 
France Gagnon nomme des noms pour des conférences, comme Martin Larocque, Sylvain Guymon, Danie 
Beaulieu et elle nous expliquent que ce sont de bonnes personnes pour des conférences, mais tout dépend du sujet 
pour les conférences. France demande aux membres quels sujets seraient intéressants et l’âge pour cibler un 
public. Les membres mentionnent comme sujet l’anxiété, la persévérance, la motivation, etc. 
 
Julie Berthelet propose d’effectuer des recherches afin de trouver quelqu’un qui pourrait présenter une conférence 
en présentiel d’une durée d’une heure. 
 
 
10. DÉPÔT LETTRE PARENT VAL-DES-LACS 
 
Jessica Labelle-Boucher nous explique que l’espace est limité dans l’école, il y aurait une nouvelle classe l’année 
prochaine, mais il n’y a pas d’espace. Elle mentionne que l’éducation physique et les diners se font dans la salle 
communautaire dans l’église à côté de l’école. Jessica fait la lecture de la lettre aux membres. 
 
Vanessa Tessier demande à Jessica ce qu’on peut faire, Noémie et Jessica mentionnent que la lettre pourrait être 
déposée dans le CA. Noémie remercie Jessica pour la lecture. 
 
 
11. PAGE FACEBOOK 
 
Noémie Bouchard demande aux membres qui serait intéressé à s’occuper de la page Facebook. Jessica Labelle-
Boucher nous informe que ça ne lui dérange pas de s’en occuper. 
 
 
12. BONS COUPS DES ÉCOLES 
 
Noémie Bouchard n’a pas de bons coups, car le CÉ est la semaine prochaine. 
 
France Gagnon mentionne qu’une maman de l’école de la Madone est venue préparer des collations d’Halloween, 
beaucoup de parents sont venus aider pour les diners et qu’ils ont achetés des repas pour l’école. 
 
Fanny Enair n’a rien, car le CÉ est remis à décembre. 
 
Julie Berthelet n’a rien, car pas de CÉ. 
 
Éric Gauthier n’a rien, mais il mentionne aux membres que le Poisson blanc a fait un don pour une sortie. 
 
Sandrine Dufour-Turgeon mentionne que l’école de Ferme-Neuve fera un film de Noël comme l’an passé afin 
de ramasser de l’argent. 
 
Jessica Labelle-Boucher mentionne qu’une surveillante a fait une potion magique et une exposition des citrouilles. 
 
Katie Sauriol n’a rien, car pas de CÉ. 
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13. SUIVI DES DIFFÉRENTS SOUS-COMITÉS 
 

13.1 Comité de surveillance : Sandrine Dufour-Turgeon dit qu’il n’a pas d’importance à faire un 
comité, mais de seulement aviser les parents concernant la surveillance des enfants. 

13.2 Comité EHDAA : Pas d’élus encore 
13.3 Comité FCPQ : Elle aura lieu la fin de semaine prochaine. 
13.4 Comité RCP-LLL : Noémie et Katie ont été à la réunion du 2 décembre et nous présentent les 

points suivants : Fournitures, gratuité scolaire, gestion des plaintes, obligation de fréquenter 
l’école, intimidation, transport scolaire, etc. 
 

 
14. CORRESPONDANCE 
 
Nous n’avons pas de correspondance. 
 
 
15. DÉPÔT DE DOCUMENTS 
 
Vanessa Tessier demande aux membres de prendre connaissance du guide Évolutif afin d’en discuter à la 
prochaine rencontre. 
 
 
16. AUTRES SUJETS POUR LA PROCHAINE RENCONTRE 
 
La présidente nous présente les points pour la prochaine rencontre : 

• Transport scolaire 
• Présentation du Guide Évolutif 
• Politique sur les dépendances 
 

 
17. LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
P2381-23 Il est proposé par Jessica Labelle-Boucher que la séance soit levée, il est 19 h 43. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

 
 
 
_______________________________ 
PRÉSIDENCE       
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